

Warszawa, dnia 14.05.2018 r.

Pytania i odpowiedzi

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pod nazwą: „**Dostawa sprzętu komputerowego na potrzeby Teatru Wielkiego - Opery Narodowej**” prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego (*sprawa nr ZP.260.10.2018*).

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) zwanej dalej Ustawą, udziela poniżej informacji o pytaniach Wykonawców odnoszących się do treści SIWZ dotyczącej w/w postępowania oraz odpowiedziach na nie.

Pytanie 1:

W opisie przedmiotu (załącznik nr 1b do SIWZ, część II zamówienia), w wierszu wyposażenie dodatkowe do każdej sztuki jest napisane:

"4) myszka bezprzewodowa optyczna (Bluetooth) z adapterem USB"

Myszki bezprzewodowe dedykowane do specyfikowanego komputera korzystają z wbudowanego wewnętrznego modułu bluetooth w komputerze, żeby uzyskać z nim połączenie. Tego typu produkty nie potrzebują - i często nie mają w zestawie - adaptera USB.

Czy zamawiający dopuszcza w ofercie kompatybilną myszkę bezprzewodową optyczną (bluetooth) BEZ adaptera USB?

Odpowiedź 1:

Dotyczy części II postępowania.

Zamawiający dopuszcza w ofercie kompatybilną myszkę bezprzewodową optyczną (bluetooth) bez adaptera USB.

Pytanie 2:

W opisie przedmiotu (załącznik nr 1b do SIWZ, część II zamówienia), w wierszu wyposażenie dodatkowe do każdej sztuki jest napisane:

„5) zasilacz kompatybilny z laptopem”

W opakowaniu specyfikowanego komputera znajduje się również zasilacz dedykowany do pracy z tym komputerem.

Czy zamawiający ma na myśli dodatkowy zasilacz (drugi, prócz dołączonego do komputera)?

Odpowiedź 2:

Nie, Zamawiający ma na myśli dedykowany zasilacz dołączony do komputera. Nie chodzi o nadmiarowy (dodatkowy) zasilacz.

Powyższe pismo stanowi integralną część SIWZ i jest wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie powyższego zamówienia.